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I.E.S. MFemando de Mena" 
SoaiOUOII'OS(C>Udodllt:at) 

EXAMEN 13 EVALUACION 

MA TEMA TICAS II 

CALIFICACION: 

2° Bach. A 
2 y 4 diciembre 2020 

Alum no: _ _..;:S'-' O_l._v--,-C....--'-~ 0-----"N_ G_.S _________ 2° Bach. A Ortograffa, arden, limpieza, lenguaje matem. (0 a 4) D 
Se permite cualquier tipo de calculadora (pero solo una). Nose corregira ninguna respuesta en rojo ni a lapiz 

2. (Reserve 2008) a) Determinar los valores de los parametres a y b para que f(x) = { ~: ~ 
hip6tesis del teorema de Lagrange en [ -1 , 3]. e + b 
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b) Para esos valores de a y b, hallar el valor o valores cuya existencia garantiza el teorema. 
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4. La evoluci6n de Ia temperatura (en °C) de un experimento viene dada por T(t) = 2 + Ste 1- t, donde el tiempo t:;::O 

viene dado en horas. Se pide: 
~(/ o,•s 1 

a) Temperatura inicial. U 
T(o):= 2...+S·O :::.~ 

[ (- t- ~- t-J 0 }) 
T~~(t)-:: 5 . -e (-f-i-)- e ' 

T II ( <() .; . 5 ( -1 . 0 -1 ) ':::; - s ( 0 -!) k 
o,~ I 

r 
L- te..-r<-'-'••Jv...., ~ 
V~ II ,... (.;, V" ~ 1 ~ (. 

( . 
_l)..,-. 

(0, 25 ptos.) 



ALFONSO GONzALEZ 
I.E.S. FERNANDO DE MENA. DPTO. DE MATEMATICAS 

l.!t.s.·,.,--......,- -----------------------------------

5. (Sept 2002) Se quiere vallar ur\ recinto rectangular aprovechando que uno de los Iadas tiene una tapia anexa, y se 

dispone de 300 m de tela metalica para cercar los otros tres Iadas. 

a) Hallar las dimensiones del recinto maximo que se puede acotar. (1,5 ptos.) 
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b) Calcular el area de dicho recinto. 
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